

## **Evidencia kontrol vykonávaných externou inštitúciou ÚKSÚP**

Povaha a frekvencia kontrol a inšpekcií na mieste a postup ich uskutočnenia sú stanovené podľa potreby relevantnými právnymi predpismi EÚ a SR spôsobom, zabezpečujúcim kontrolu zlučiteľnosti s dotačnými schémami, jednotné a účinné uplatňovanie príslušných právnych predpisov, zaručiteľnosti splnenia podmienok na poskytnutie verejných prostriedkov s dôrazom na odhalenie a zabránenie nezrovnalostí.

### **Všeobecné zásady pre vypracovanie výkazu v rámci Evidencie kontrol (EK)**

Právna norma: delegované nariadenie Komisie (EÚ) č. 2022/127 zo 7. decembra 2021, ktorým sa dopĺňa nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2021/2116 o pravidlách platné pre platobné agentúry a iné orgány, finančné riadenie, schvaľovanie účtov, zábezpeky a používanie eura,

Vykonané kontroly sa vykazujú v tabuľkovej časti podľa jednotlivých druhov podpôr - priame podpory (PP) a spoločná organizácia trhu (SOT) a zároveň podľa jednotlivých intervencií alebo opatrení/podopatrení.

ÚKSÚP do 10 pracovných dní po skončení každého kalendárneho mesiaca zašle elektronicky vyplnený formulár na Agentúru, sekcia kontroly na mieste / odbor kontroly trhových opatrení a delegovaných činností.

Do evidencie kontrol sa uvádzajú len kontroly na mieste ukončené vypracovanou a podpísanou správou z kontroly alebo protokolom. V rámci integrovaných kontrol v systéme eKNM sa do evidencie odpočítujú tie kontroly, ktoré sú ako čiastková kontrola formálne ukončené zo strany ÚKSÚP tzn. vykonaný zápis výsledkov v systéme eKNM a odkontrolované zo strany zodpovedného metodika ÚKSÚP.

V prípade podozrenia alebo zistenia nezrovnalosti/iregularity, ktoré je potrebné oznámiť OLAF podľa delegovaného nariadenia Komisie (EÚ) 2015/1971 z 8. júla 2015, ktorým sa do nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1306/2013 dopĺňajú osobitné ustanovenia k oznamovaniu nezrovnalostí týkajúcich sa Európskeho poľnohospodárskeho záručného fondu a Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a ktorým sa zrušuje nariadenie Komisie (ES) č. 1848/2006, je povinnosť ÚKSÚP písomným upozornením vo veci odstúpiť správu z kontroly do 5 pracovných dní od zistenia zamestnancom vecne príslušnej sekcie Pôdohospodárskej platobnej agentúry, ktorí zabezpečia ďalší postup stanovený v relevantnej internej norme Pôdohospodárskej platobnej agentúry.

**Prehľad uskutočnených kontrol za obdobie (doplniť mesiac) a od začiatku roka 20XX externou inštitúciou ÚKSÚP**

Počet uskutočnených kontrol		Opatrenie	Právne predpisy (napr. nariadenie Komisie, číslo, odsek, článok)	Interná norma na vykonanie kontroly	Príslušný bod dohody	Počet kontrol so zistením	
mesiac	kumulatív					mesiac	kumulatív
		<b>Intervencie Strategického plánu SR SPP 2023 – 2027 (priame podpory, SOT)</b>					
		<b>Spolu</b>					